MHBECTULMOHHbIWN
AHAJIN3

JIEKUUNA 2.
SOPEKTUBHOCTb NHBECTULUMNOHHOIO MNMPOEKTA

[lpenogaBaTenb:
KowkoBa AHHa BnagnMmpoBHa




[TlokasaTtenun adbdekTa NpoekTa -
NnokKasaTesin, BblpaXeHHble B abCoMIOTHbIX
BeNIndmnHax (pybnsax, aonnapax, WTyKax v

T.A.)

[TokasaTenn ahdeKTUBHOCTU NMPOEKTa-
nokasaTesin, Bbipa>eHHble B
OTHOCUTENIbHOM BblpaxeHuun (A0nu,
NPOLEHTbI 1 T.4.)



DODEKTUBHOCTD NPOEKTA
B LLEJIOM:

ObuwecTtBeHHas AP PEeKTUBHOCTD:
COLMaNbHO-2KOHOMNYECKNE U BHELLHUE
nocneacTBus

KoMMepyeckasa apPeKTUBHOCTb —
MdunHaHCcoBbIe NocneacTemns Ans ydactHuUKa
— peanusaTtopa npoekTa



DODEKTUBHOCTDb YHACTHNA B
NMNPOEKTE:

SPEPEKTUBHOCTb y4acTusa npeanpusaTtun B
npoekTe C ydetoM douHaHcmpoBaHusa UMl

SMPEKTUBHOCTb y4acTund A1 akKLLIMOHEPOB

broaxeTHass 29O PEKTUBHOCTb NPOEKTA



NMPAHLUMIMNDbI DOPEKTUBHOCTMI:

BECb XXWU3HEHHbIN UUKN;

npaBuabHOE pacrnpeaeneHne JeHEXHbIX NOTOKOB;
COMOCTaBMMOCTb pPa3/iIn4yHbIX MPOEKTOB;

NPUHLWMN MOJIOXUTESNIbHOCTU U MaKCUMyMa 2 deKTa;
yyeT baKTopa BpeEMEHMN. ;

yyeT Bcex Hambonee cylecTBeHHbIX NOCNeaAcTBUin
NPOEKTa;

YYeT YYaCTHMUKOB MpPOEKTa;

YYET BIAUSAHUA NHDASAUNN;

YYeT BANAHNA PUCKOB



YUCTAA NPUBEQEHHAS
CTOMMOCTb (NPV) >0:

~ CFO
e =—1 £
O +;(l+d)k

CFO, — uMCTbi onepauUOHHbIN
AeHEeXHbIN NOTOK 3a nepuoa,

I, = cyMmMa HauyaJibHbIX
MHBECTULMN,

d — cTaBKka ANCKOHTUPOBAHMUS,

N - KOJIMYeCTBO nNepuoaoB B

rnpoekxre.



BHYTPEHHSISI HOPMA OTAAYM
(IRR):

ornpenensieTcsd Kak cTaBKa
ANCKOHTUpoBaHus, npun kotopon NPV = 0.

PaccuntbiBaeTca metoaoM noabopa miu
dyHkuna BCL B Excel

Kputepmnn npnHatnsa npoekta: IRR>=RRR
(WACC)



MOANOULIMPOBAHHAA
BHYTPEHHAA HOPMA OTAOAUWU

(MIRR):
BCE OTTOKMN ,D,VICKOHTVIpYI'OTCFI BCE NMPUTOKN HapaWMNBaAOTCHAH
PV = -3 i
Z e +d)k FV ;CFk(l-l-d)
FV
MIRR =17 1
\ Py




UHAEKC OTOAYM (PI):

1) Pl = NPV /I (noaxon bpewnnn)

PaccuntaHHbIN Yyepe3 NPV cpaBHuBaeTcsa c O

2) P =PV /] (noaxoa MpuHbanTa)

PaccuntaHHbIN Yepe3 PV cpaBHMBaeTcs C 1



AHHYWUTET:
Hapau.leHHaﬂ CyYMMa aHHYUTETHOIO MJiaTe>Xad
(1+d)" -1

d

FV:pQ

roe:

D — @aHHYUTETHbIN MJlaTex

d — cTaBKka AUCKOHTUPOBAHUS
N — KOJINYECTBO BbINAAT



AHHYWUTET:
anBe,EI,EHHaFI CyYMMa aHHYUTETHOIO IJiaTe>Xd
1-(1+d)™

d

PV:p.

roe:

D — @aHHYUTETHbIN MJlaTex

d — cTaBKka AUCKOHTUPOBAHUS
N — KOJINYECTBO BbINAAT



AHHYWNTET:
[lpnBeaeHHass CyMMa BEYHOW PEHThI

PV =pi/d
Ecnhn Temn pocTta NnoToka g, TO

PV =p1/(d—g)=po(l+g)/(d—g)



